

Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области

РАСПОРЯЖЕНИЕ

30.03.2022

80-p **№**

О внесении изменений в распоряжение администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 01.03.2021 № 61-р «Об утверждении Положения о секторе ЖКХ администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области»

На основании решения Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 04.02.2022 № 5 «О внесении изменений в решение Совета депутатов городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 29 декабря 2020 г. № 57 «Об утверждении структуры администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области», руководствуясь Уставом городского округа город Кулебаки Нижегородской области,

- 1. Внести в распоряжение администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области от 01.03.2021 № 61-р «Об утверждении Положения о секторе ЖКХ администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области» (далее распоряжение) следующее изменение:
- 1.1. В наименовании и по тексту распоряжения и утвержденного им Положения о секторе ЖКХ администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области слова «сектор ЖКХ» заменить на слова «отдел ЖКХ» в соответствующих падежах.
 - 1.2. Пункт 1.3. Положения об отделе ЖКХ администрации городского

округа город Кулебаки Нижегородской области, утвержденного распоряжением, изложить в следующей редакции:

- «1.3. Отдел находится в непосредственном подчинении заместителя Главы администрации по строительству, благоустройству и ЖКХ (далее заместитель Главы)».
 - 2. Контроль исполнения настоящего распоряжения оставляю за собой.

И.о.главы местного самоуправлентя

— Сертификат: ОDA886E7027AF6600AA775236AFF81EDCD68B539 Кому выдан: ПАЯТЕЛЕВ АРТЕМ АЛЕКСЕЕВИЧ Действителен: с 30.12.2021 до 30.03.2023